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4.3 TeomeTpunyeckas
nporpeccus



OAHa U3 AaHHBIX MOCAEAOBATEABHOCTEN SBASIETCA Fr€OMETPUYECKOM
nporpeccuen. YKaxkute 3Ty MOCAEAOBATEAbHOCTb.
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T K_% ¢%¢§, TO T.x2 #1565+ 4, To (b,) — reomeTpHUyecKas NMpPOTpPeccUs

(b,,) — He ABASETCA reOMETPHUYECKOH NMporpeccuen
OTB eT: 4 (b,)) — He ABASETCA reOMETPHUYECKOH Mporpeccuen



[eomeTpuueckasn nporpeccus (c,) 3ajaHayCcnoBUEM C; = 3,Cpyq1 = 2Cp.
HanguTe cs.

PewweHune
Jano: Cni1 = 2Cp
(c¢,,) — reoMeTpuYeCcKass MpOrpeccus
1) CZ = 2C1
Cns1 = 26y c;=16
HaiiTu: 2)c; = 2c¢,
CS C3 — 2 . 6
gy=2n172
C4_ — 24‘
4’) CS = 2C4
CS — 2 . 24

OTBeT: 48



BbiNnMcaHO HECKONBbKO MNOC/IeA0BATE/IbHbIX Y1EHOB FEOMETPUYECKOM
nporpeccuu: ...; 2; x; 18; —54; ... Hangute unen nporpeccuy,
0603HayeHHbIV ByKBOU X.

Wi PewweHue
(b,) — reomeTpHuyeckass NMpOrpeccus 1) T.x. (b,) — reoMeTpuyecKas MNpOrpeccus, T
w3 2;x;18;—54; .. an =bp_y *bpyy
HadTu: x b,> =b, b,
x>=72:18
x>=36

XxX=6 uiux =—6
2) T.k. faHHasA reoMeTpUYeCcKas MPOTpeccus
eCThb 3HaKOoNepeMeHHas NoC/1e0BaTeNbHOCTh, TO X = —6

OTBeT: -6



[eomeTpuyeckas nporpeccus 3agaHaycnosuamn: by = 3, b, = 3by,.
Kakoe 13 gaHHbIX Yncen ABASIETCH YA1EHOM 3TOW NPorpeccum?

1)6 3)24

JlaHo: 2)12  4)27
(b,) = reoMeTpH4ecKasi MpPOrpeccus PelwleHue
by =3 b5 = By
bnsy = 3by b; = 3h,
HaiiTu: b, =3-3
6 € (by) b <28
12 €(b;,) % =
A< () by =39
27 € (by) By w5

b, = 3b,

b, =3-27

b, =81

CnepgoBarensHo ,6 £(b,); 12 #(b,); 24 £(b,); 27 € (b,)

OTBeT: 4



[eomeTpuyeckas nporpeccus 3agaHa ycnosuamm: a, = 3 - 2"Kakoe 13
A AHHbIX YMCeN He ABNAETCA Y€HOM 3TOMN Nporpeccnmn?

1)18  3)24
2)12  4)48
TRl PelwwieHue
(a,,) — reoMeTpHUyecKasi MPOrpeccUs 1) a,=3-2"
an=3-2" 18=3.2" 12=3-2"
Ha#iTu: - S = 17]-3
18¢(a,) 37;2 = 18|:3 ot &
12@(011) 2 =6 2n___22
24¢(ay) 18¢(a,) n=2
48¢(a,) 2€eN-12¢€(a,)
24 = 3.9n 48 =3-.2"
32" = 24]:3 BBl
om_g 2" =16
M — 23 2= 24
n=3 n=4

3eN- 24e(a,) 2*EN— 48€(ay)

OTeerT: |



BbinncaHbl HECKO/IbKO MEePBbIX Y1€HOB reOMeTPUYECKOM NPOrpeccui:
— 1;3; =9; 27; .... Kakoe 13 cnegyowmx ymcen eCtb CpeAn Y1€HOB 3TOM

nporpeccun.

JaHo:

(b,,) — reoMeTpu4ecKasi MpOrpeccusi
—1;3;-9;27;...

Ha#itu:

81 € (b,)

243 € (b,) -

22 € (b,) 2)b, =by-q"?

343 € (b,) 81=-1.(-3)*1
—1-(-3)"1=81|:(-1)
(=3)"1=-81
81le(b,)

2 criocob

bn+1 bZ 3

2)bs=b, +q bs =27-(-3) b = —81
3) b, =bs +q by =—81-(—3) by =243
4)b, =by+q b, =243 (=3) b, = —729

OTBeT: 2

1) 81 3)22
2)243  4)343
PeweHue
1 cmoco6
by B, 3 3
=5 =) T 1

243 =—1.(—3)*?
—1.(=3)"* = 243|:(-1)

(=3)"1 =—-243
(=3)t = (-3)°
n—1=5
n==6

6N —243€ (b,) 22&(b,)

343 =—1-(=3)"1
—1-(=3)*1 = 343|:(-1)
(=3)"1 = —343
343¢(b,)



A4 1 A
B reomeTpuueckon nporpeccun (ay)ag = 1,a, = .- Hanaute sHameHatesns

nporpeccun (a,), €CAN N3BECTHO, YTO OH NMOJIOXKUTENbHbIN.

Hanet PewweHune
al brs1
(a,,) — reoMeTpHUYecKas MPOrpeccusi g
as =1 5 s
1 g iy
Q=g as a,-q*
a
q>0 g%= a—7
Ha#itu: q ’ 15
q - = Z -+ |
1
- B
T =3
1 1
q = E HIIN @ = —E

He y/I0BJIETBOPSeT YCI0BHI0 g > 0

g-=05

OTBeT: 0,5

10



(b,)- reomeTpuryeckas nporpeccms, 3HaMeHaTe/lb NPOrPeCCUN PABEH 5,

1, . ,
b, = 5- HananTe cymmy nepBbix WeCTh e€ YneHoB.

JlaHo: PeweHue
(b,i)3— reoMeTpHUYecKasi MpPorpeccus e by(1—q™) _—
q= 1 n l—q ?
b,=3 b,(1—q°
19 82 1( q°)
Haiitu: S, 3 A=l
5(1-39
® 1-3
%(1—729)
)
1 1-279
9 9
S =
° -2
%—81
Se =———
-2
S6 ——9
—2
- 728
® 2-9
728
° 18

4 4
OTBeT: 40 5 % =55 S TA0

11



n
[eomeTpuueckan nporpeccus (b,) 3agaHa ycnosmnem: b, = 162 - (%) .

Hanante cymmy nepBbiX YETbIPEX YIEHOB NPOrpeccumn.

Jlano: PeweHrune
(b,,) — reomeTpuyecKas Iporpeccus b
n =2 R bn=162-(§)
b"=162'(§> 1) by = 162 (1)1 2) b, = 162 (1)2
Haiitu: S, )by = 3 L 3
— = 1
b; =162:3 B = 1624
3) <2 bn+1 s E _E b1 — 54‘ 9
=5 " m 773 b, = 162:9
by(1—q™ =
4)s, = 1(1_q), +1 2 =19
pivE Y
S4= P = 1 .
54:(1—{5
B = ( 1(3)) s _54-80-3
1-3 ¢ 2.81
1
54.-(1—5%) 27-80-3
81 =
Ss = 5 S4 g1
3 P _81-80
545 & Ll
S4= Z S4=80
3

OTBeT: 80



